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Cosa pensi delle presentazioni dei vari settori lavorativi  ?

68 risposte

In base alle presentazioni a cui hai assistito qual è il settore lavorativo che

ti interessa di *più?

68 risposte

Questionario giornate dell'orientamento

classi 4^
68 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Mi hanno aiutato a capire
meglio che lavoro mi
piacerebbe fare
Mi hanno dato un ‘idea generale
che va comunque approfondita
Non mi sono state
particolarmente utili
Non saprei

72,1%

25%

Copia
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Nessuno di questi settori…
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8 (11,8%)8 (11,8%)8 (11,8%)

20 (29,4%)20 (29,4%)20 (29,4%)

21 (30,9%)21 (30,9%)21 (30,9%)

8 (11,8%)8 (11,8%)8 (11,8%)

https://docs.google.com/forms/d/1xL4iUdsAOZnj2y1hJx9g95_74zasEZOE3ZErbRwwgRg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


30/05/22, 17:44 Questionario giornate dell'orientamento classi 4^

https://docs.google.com/forms/d/1xL4iUdsAOZnj2y1hJx9g95_74zasEZOE3ZErbRwwgRg/viewanalytics 2/4

Come reputi le presentazioni a cui hai assistito ?*

68 risposte

Che giudizio dai delle attività proposte dalla scuola per l’orientamento in

uscita?

68 risposte

Dopo aver partecipato alle attività di orientamento della scuola.....

68 risposte

Copia

Tutte sono state motivanti e
complete
Solo alcune sono state
motivanti e complete
Nessuna delle presentazioni ha
soddisfatto le mie aspettative
Non saprei

64,7%

27,9%

Copia

Mi sono state molto utili
Mi sono state utili ma avrei
bisogno di approfondire
maggiormente alcuni aspetti
Mi sono state poco utili
Non saprei

17,6%

8,8%

69,1%

Copia

Mi sono sentito più motivato allo
studio e a completare al meglio
il mio percorso
Non ho avvertito alcun
cambiamento nei confronti del
mio impegno a scuola
Mi sono reso conto di NON aver
fatto la scelta giusta a iscrivermi
a questa scuola
Non saprei

10,3%

23,5%

58,8%
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Hai proposte per migliorare le attività nei prossimi anni?

28 risposte

No

No, per me andava bene così.

Oltre a mostrare un proprio progetto, che fa chi viene a presentarlo, informare gli alunni anche
su cosa potrebbero fare loro se entrassero in quel campo lavorativo

Attuare maggiori attività più laboratoriali, collaborare con aziende più interessanti, uscire dal
contesto scolastico (gita o uscita) più frequentemente possibile ecc ecc.....

Fare delle giornate nei luoghi di lavoro per apprendere il tutto nel migliore dei modi

No. Penso vadano benissimo così.

Comportarsi in maniera adeguata stando attendi a tutti i particolari delle materie

programmerei degli incontri con altri tipi di lavoratori e aziende che non centrassero con
l’ambito scolastico di geometra, architetto ecc

Uscite didattiche nei cantieri

In alcuni ambiti, il mischiarsi di due presentazioni, non ha favorito alla fluidità delle spiegazioni,
ciò mi ha creato un leggero scompiglio. Inoltre ero già abbastanza indirizzato su cosa fare
dopo la scuola e volevo prendere parte a una o due delle presentazioni, il fatto di aver avuto tra
un settore e l'altro, più ambiti mi ha messo un po' di confusione: l'idea di dover scegliere a
quale percorso partecipare, come nel caso delle università, sarebbe potuta essere un ottima
opzione per fare sì che lo studente si possa adattare maggiormente e che segua con più
interesse.

Più attività ed esperienza su campo, utilizzo degli strumenti di mestiere più spesso, come
rilievi, totalmente assenti

Interagire di più con gli alunni

Far conoscere più aspetti del mondo lavorativo e far partecipare più esterni

Cambiare personale

No, non ho proposte

Visitare la scuola Comix mostrata alla giornata di orientamento

le proposte sono state molto interessanti e motivanti
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Cercare il modo di fare interagire maggiormente gli studenti. Un buon esempio può essere la
presentazione dell'Ente pubblico, dove lui ha esposto ciò di cui si occupa in veramente poco
tempo e dopo ha lasciato molto tempo/spazio per le varie domande. In quella presentazione
abbiamo interagito maggiormente.

Stage più formativi e non solo in studio

Nulla

No, perché per me è stata perfetta

no nessuna

Rendete più partecipi i ragazzi

Non credo

Per adesso non penso averne

no
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